Regenwasser Strabe 1 und b bis RRB 7
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StraBe 5 = StraBe 1 ost — zum RRB 7

RRB 2 mit Sickermulde
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OK. Schwelle 356,95
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[eichenerkldrung:

Schacht mit Regenwasserkanal, neu

Schacht mit Kanal, bestehend

Graben — Sandfang neu — best. Sandfang

Schacht mit Schmutzwasserkanal, neu

I BF Ingenieurbiiro Finster, 91460 Baudenbach

Markt Geiselwind
Landkreis Neustadt/Aisch - Bad Windsheim

ErschlieBung BG Langécker Il

Kanalldngsschnitte Regenwasser Strange 2
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Sandfang RRB Graben 331
V=100 ms V=100 m3
7 OK. Schuelle 358,50
] max. Wsp. 358,64
— | DN 500 wird iiber
m R728 hinweggefiinrt!
- DN 600 von GE-R730
7777777 B - fabel DN 800 nach GE-R726
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\ T best. Sandfang—
DN 400 noch GE-R734 Becken
So 355,19
VW 125 0K356,60
RW 300 355,90
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